

HAVIT GEJMERSKA TASTATURA KB488L RGB

Naziv: HAVIT GEJMERSKA TASTATURA KB488L RGB

Slika:



Šifra: #BM4247131733977580574

Barkod: 6939119027445

Proizvođač: NEDEFINISAN

Detalji

Kategorija: GAMING TASTATURE

Oznake: NOVO

Atributi:

CenaCena sa PDV: 1,190.00 RSD *WEB CENA
1,309.00 RSD *Cena za odloženo web plaćanje

Ostalo

Opis:

RGB Havit gaming tastatura sa pozadinskim osvetljenjem savršen je izbor za svakog igrača i njen dizajn će raditi na svakom stolu. Specijalni taster fn vam daje mogućnost da lako i brzo menjate pesme, zaustavljate ih ili menjate jačinu zvuka. To vam omogućava da se još bolje fokusirate na igru. Zahvaljujući upotrebi Anti-Ghosting tehnologije, ne morate da brinete o tipičnim ograničenjima tastature na 3-4 tastera istovremeno. Havit KB488L nudi anti-ghosting, do 19 tastera odjednom, dajući vam neverovatnu slobodu i kontrolu tokom igranja. Pored sjajnog i istinskog izgleda za igranje, konstrukcija Havit KB488L je posebno dizajnirana kako bi bila vrlo udobna za korištenje čak i duže vreme. Tastatura je izrađena od najkvalitetnijih materijala kako bi ispunila očekivanja i najzahtjevnijih korisnika, a stilsko pozadinsko osvetljenje omogućava pravu atmosferu igranja. Tiha Tastatura za Kancelariju Tiha tastatura omogućava glatko i tiho kucanje bez stvaranja buke, ne ometajući porodicu ili kolege. Idealna je za kancelarijsku i kućnu upotrebu. Ergonomska Tastatura sa Naslonom za Zglob Tastatura se može nagnuti pod uglom od 15°, što olakšava i precizno omogućava kucanje, dok naslon za zglobove omogućava dugotrajan rad bez zamora. Tastatura sa Osvetljenjem u Duginim Bojama Osvetljenje u duginim bojama pojačava gejming atmosferu. Font na tastaturi svetli, omogućavajući precizno kucanje čak i u mraku. Svetlo se uključuje/isključuje pritiskom na taster Scroll Lock. Kvalitetna Tastatura sa 12 Prečica Tasteri su testirani na 5 miliona pritisaka, što tastaturu čini izdržljivom i čvrstom. Dvanaest multimedijalnih prečica veoma su praktične za zabavu i svakodnevni rad. Kompatibilnost Tastatura je kompatibilna sa Windows 2000/XP/Vista/Windows 7/Windows 8/Windows 10.